

# 江苏赣榆县一女婴整只右臂被绞进搅面机齿轮 父亲为救女儿挥泪割下其右臂



**事件主人公:**  
彭真真,女,年仅一岁零两个月,江苏赣榆县人。

9月14日,这一天,对这名不谙世事的女婴来说,将会是她心中永远的痛,这一天,她永远失去了右臂……

## 电话求助 断臂女婴需要急救

“是青岛401医院吗?我是赣榆县一家当地医院,我们这里有个年仅一岁的女婴,右臂被搅面机绞断了,需要贵院协作。”9月14日上午11时,一个电话打进401医院急诊室,一个女婴因失血过多,生命垂危,鉴于医疗水平有限,赣榆县这家医院想到青岛401医院。

401医院急诊室的急救人员认真做好了“迎战”准备。

14日中午11时30分左右,一辆120急救车从赣榆县当地一家医院快速驶出……

## 事发突然 一岁女婴扑向绞面机

14日晚9时许,一辆外地

牌照的120救护车停在401医院急诊室门前,车上跳下两名随车救护人员,救护担架上面蜷缩着一个小身躯。

谈起事发经过,女婴的奶奶失声痛哭起来。原来她家是当地的一个面条加工作坊,14日上午10时30分左右,女婴的爸爸彭先生抱着孩子到作坊里照着机器,此时,搅面机还在飞速运转,彭先生将女儿轻轻放在距搅面机一米多远的地上,想让她站一会儿。“孩子本来还不会走路”,女婴的奶奶说,就在彭先生一转眼工夫,女婴彭真真向一米远的搅面机扑去……

## 惨剧发生 父亲用菜刀割向幼女

女婴彭真真恰巧倒在转动的齿轮上,一阵撕心裂肺的惨叫伴随着如注的血流从两个齿轮间传出——彭真真的整只右臂被绞进了齿轮!

见状,彭先生疯了般冲向墙角,将电闸拉下,但随后

应该怎样做才能将彭真真与搅面机分离却让人左右不定。由于搅面机的齿轮无法拆卸,而挂在上面的彭真真的脸色正一点点变得煞白,如果再继续僵持下去,孩子失血过多,将会危及生命!

情急之下,彭先生从厨房拿来菜刀,他泪如雨下,咬紧牙关照着女儿外露的手臂,一点一点地割了下去,家人的拍腿痛哭与彭真真的阵阵惨叫交织在一起,让人肝肠欲裂……

## 拍片检查 女婴整只胳膊碎成渣

镇痛针起了作用,在事发10个小时后,彭真真安静地躺在抢救室里,周围围满了骨科、儿科专家。骨科医生黄睿举起B超结果,很无奈地摇了摇头,叹道:“整只胳膊都碎成渣了,根本没有再植的希望,现在最要紧的是保住孩子的性命。”

而在另一旁,正在为彭真真做清创处理的医护人员悄悄

地抹去了眼泪,“太惨了……我从未见过这么严重的伤员,而且年龄又这么小……”

## 遭遇难题

### 失血过多手术风险大

14日晚9时30分,彭真真被推进骨科准备做截肢手术,这是为挽救其生命而采取的办法。手术专家组成员反复碰头商量了好几次,因女婴才一岁,本身血管就异常纤细脆弱,如今彭真真失血过多,血管已经扁瘪,仅存的体内血液十分粘稠,手术的风险很大。怎样确保孩子术中成功输血成了难题。

14日晚11时许,医务人员将彭真真推进了手术室,医生说,如果顺利的话,该手术将在两个小时以内完成。

15日晨5时,记者从401医院骨科获悉,彭真真截肢手术非常成功,已无生命危险。但看着眼前失去右臂的孩子,彭真真的家人捶胸顿足,自责不已……

据《青岛晚报》

## 福建

### 镇政府拖欠巨额工程款 每年还1.5万需还200多年

□据新华社福州9月15日电(记者朱治德)福建龙海市九湖镇政府10年前拖欠一家公司近350万元的工程款,虽然被漳州市中级人民法院判决偿付,但九湖镇政府以没有偿还能力为由,每年只给付1.5万元。这家公司负责人感叹道:“照此下去,九湖镇政府还清我的全部工程款需要200多年啊!”

据了解,1996年2月,龙海市九湖镇政府设立了省道郊柏线拓宽改建工程指挥部(即龙海市九湖镇先行工程指挥部)。龙海市锦兴基础工程有限公司中标后与工程指挥部签订了省道郊柏线(九湖路段)路基工程施工合同协议,并开始施工。过后,锦兴公司与工程指挥部又签订了路面工程施工合同协议和桥施工合同协议。1997年2月,锦兴公司施工的工程竣工,并于这年12月经工程指挥部验收合格、投入使用。

经漳州市建冠建设工程造价咨询事务所鉴定,锦兴公司承建的工程总造价为575万多元。施工过程中,九湖镇财政所曾支付锦兴公司工程

款226万多元。这样,九湖镇政府尚欠锦兴公司工程款349万多元。此后,九湖镇政府就一直以无钱为由不予偿还。1999年12月,锦兴公司将九湖镇人民政府和龙海市九湖镇先行工程指挥部起诉至法院。

漳州市中级人民法院经审理后,于2000年9月判决龙海市九湖镇先行工程指挥部偿付给龙海市锦兴基础工程有限公司工程款349万多元及违约金。因为龙海市九湖镇先行工程指挥部不具备法人资格,法院判令九湖镇人民政府对此债务承担连带清偿责任。在法律规定的上诉期限内,九湖镇人民政府和龙海市九湖镇先行工程指挥部未提出上诉,判决自动生效。

然而,此后锦兴公司到九湖镇政府讨债却很少有结果,只是每年年关迫近,镇政府就“象征性”地还1.5万元。

在接受记者采访的过程中,九湖镇一位主要负责人说得最多的是“没有办法”,“这些工程款要还到什么时候?我都脸红,但没有办法”。

## 陕西

### 镇政府举债“过度建设” 要求各村租楼“埋单”



这是陕西省延陵县郑庄镇的办公楼 新华社记者 丁海涛 摄

□据新华社西安9月15日专电(记者丁海涛 陈昌奇)陕西省延陵县郑庄镇人民政府只有40名干部,却于2002年举债建起一座办公楼,办公室超过80间,至今近一半房间闲置无用,并有120

万元工程款没有还清。为了偿还欠款,郑庄镇于2005年9月与所属的13个村签协议,要求每个村在镇政府租一间房作为“办事处”,租金10万元。在上级部门的要求下,近日郑庄镇才将协议收回。

## 交通局副局长饮弹自尽

9月14日凌晨3时许,湖北省宜昌市夷陵区梅子垭村预洪道旁,突然响起“嘭”的枪声,被惊醒的村民们发现,大批戴着头盔、穿着防弹背心的警察正在附近山上搜索。凌晨6时许,死者遗体被找到,警方确认是36岁的夷陵区交通局副局长、公路段段长吕传军。

等到了天明,他竟发现山坡上遍布着荷枪实弹的警察,通往山下的各主要路口均有专人把守,严禁居民靠近,山坡下的公路上停靠着包括3辆警车、两辆救护车和一辆殡仪馆车在内的十多部车,才意识到出了事。

14日晚,记者来到了吕传军的老家,夷陵区政府、交通局的相关领导正在安慰家属,积极进行各项善后工作。

### 交通局副局长自杀身亡

夷陵区宣传部副部长柳纲告诉记者,目前唯一可以确定的就是,吕传军系开枪自杀身亡,其他一切都还在调查中。知情者介绍,此前,吕传军曾被宜昌市有关部门“询问”,在接受记者采访时,吕传军的家人也证实了这些说法。

据介绍,发现吕传军时,他倒在梅子垭村预洪道旁一个小山坡上,背靠着这个山坡上最高的一棵柑橘树。

### 有村民被枪声惊醒

一位清晨到过现场的村民告诉记者,吕传军是将猎枪枪口含在嘴里,对准自己的咽喉动的手,他在现场看

到了那把猎枪。当地公安机关证实了这个说法。

梅子垭村三组的村民柳荣运回忆,凌晨3点左右,他曾被枪声惊醒,但没有多加注意。

等到天明,他竟发现山坡上遍布着荷枪实弹的警察,通往山下的各主要路口均有专人把守,严禁居民靠近,山坡下的公路上停靠着包括3辆警车、两辆救护车和一辆殡仪馆车在内的十多部车,才意识到出了事。

14日晚,记者来到了吕传军的老家,夷陵区政府、交通局的相关领导正在安慰家属,积极进行各项善后工作。

### 敲开门后,他手持猎枪

有知情人士透露,当天凌晨1时许,吕传军在3名有关部门工作人员的陪同下,回梅子垭老家取一份材料。

据介绍,在到达吕传军的老家后,近80岁的吕父打开了房门,此后吕传军一个人进了房间,3名工作人员留在门外守候。过了很长

时间吕传军没有出来。工作人员敲房门后,走出来的吕传军拿着一把猎枪,并把枪口对准了跟随自己的有关部门工作人员。

工作人员和吕传军进行了一段时间的对峙。工作人员随后报警,公安局110值班人员和当地派出所都立即出动,穿着防弹衣、拿着冲锋枪的警察迅速封锁了附近所有路口,大批的警察开始在梅子垭周围展开搜捕行动。

吕传军的家人在接受记者采访时称,吕传军当天下午5时许才从武汉回到宜昌,之后就被宜昌有关部门叫过去询问。凌晨进门的时候,吕传军的家属曾经阻止相关人员进门。

### 他的枪是哪来的?

吕传军的枪支是怎么来的?记者就此采访了夷陵区公安局。该局政治处负责人告诉记者,是否有持枪证不知道,枪支是不是吕传军的也不清楚,目前一切都还在调查中,不方便回答。

据《长江商报》

## 贫困女大学生傍大款换学费

近日的一天傍晚,某外资企业的黄老板请记者喝茶,并绘声绘色地讲起自己的“校园新欢”和桃色见闻。据他介绍,几年间他交了不少女大学生,特别是那些来自贫困地区的女大学生,总共不下20人。

黄老板说,现在的一些女大学生思想开放得很,也很现实,对同龄年轻人不感兴趣,总喜欢同有钱人交往,甚至以各种名义同居下来。

### 现场:30多女生被接走

在位于海口市市区内的个别高等学校门口,每逢星期五下午四点钟放学时间,下课铃一响,早已经等得不耐烦的大学生便挎着自己的高档时髦皮包或站在校园门口左右观望,或用手机拨打“家人”的电话,一些各色高级小轿车像走马灯似的向校园靠近。据知情者透露,这其中大多数是学生

们的父母家人,而有极少部分却是“另有因缘”。

9月1日下午,记者随同黄老板来到某高校门口接他的“心上人”,车子在该学校附近停下来。记者数了数,在不到20分钟的时间里,先后至少有30多名女学生被各式中年男子接走。有几名有机心女学生为了“安全起见”,先是出校门走到几百米远处,趁人不注意再上车。甚至还有人乘坐出租车来接人。

据黄老板的山西籍学生介绍,他们是两个月前经过中间人相识的,每个周末都要在黄老板精心设计的温馨小屋内欢聚;而她的一名同学同样跟上了一个有钱人,“两家人”有时还在一起聚会。

### 调查:我的学费不用愁了

今年上大二的小珍来自于海南省中部山区,是家里

五姐弟中的老大。因为家中生活贫穷,她几次险些失学,靠着亲朋好友的接济上了大学。一天中午,她经人介绍认识了48岁的广东老板韩某,此人非常爽快地答应解决她大学两年期间的全部学费、生活费问题。从对方的言谈暗示中,小珍仿佛明白了对方的用意,脸色露出羞红,一来二往就搬到了韩老板为她准备的住处。

### 专家:要增强是非荣辱观

个别女大学生的这种周末生活方式,引起了社会各界的关注和大学生及家长的沉重反思。有关人士指出,高等院校要在加强对在校大学生学习生活正规化管理的同时,抓好人生观和健康婚恋观的学习教育,增强大学生辨别是非荣辱的能力。同时,树立好正面典型。

据《生活服务导报》

## SK-II化妆品 9款可办退货

针对日本进口SK-II系列化妆品被查违禁成分,宝洁中国公司昨日晚间发表最新声明称,被检问题的同款产品可办理退货,但是否将作下架处理正在与政府相关部门沟通以作出最后决定。

据专门负责宝洁中国公司旗下SK-II的品牌公关经理汪骏表示,办理退货仅限于被检出问题的9款产品,消费者可持购买票据,在产品使用量不少于1/3,并在使用该产品过程中出现过敏反应三项条件基础上,可在当时购买的专柜办理退货手续。该声明表示“关于相关SK-II产品撤柜的必要性,公司正在与政府相关部门沟通以作出最后决定”。汪骏称,暂时还未对被检问题产品以及其他产品有下架计划。

另外该声明称,宝洁公司高层正在与相关机构协商,并且将于下周一与有关方面会谈。据《新京报》

## 广州: “大锅饭”作店名 “红卫兵”来跑堂



“红卫兵”服务员

广州三育路一家新开的餐厅店名就叫“大锅饭”,服务员一律身穿军绿色制服、佩戴“红卫兵”袖章。装修更有特色,店内挂满上世纪五六十年代的宣传画,贴着“社会主义江山永葆青春”等标语,革命领导人画像随处可见。

该餐厅主要提供湘菜。餐厅里设有大小不等的七八个厅,墙上挂着“文革”时期的各种宣传画,橱窗上摆着红卫兵雕塑、煤油灯、斗笠等富有特色的摆设。身着红卫兵绿色军装的年轻服务员穿行其中。来这里吃饭的顾客以中老年人居多。

据《南方都市报》